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 1 

 وزارت آموزش و پرورش          
 پرورش استان يزداداره کل آموزش و         

آموزش و پرورش ناحیه دو یزد ریتیمد  

 آرامش خاطر پاسخ دهید.ل به خدا وتوکّ با رابه دقت بخوانید و سؤالات زير  ضمن خیرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،

 :نام و نام خانوادگي
  

 نمره با عدد : 

                                      :                                                       نمره با حروف

 بارم سؤالات ردیف

 مشخص کنید. "ص و غ"های زیر را با درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 1

  .  اساس حرکت در مهره داران غضروفی با مهره داران استخوانی مشابه است. )     (1

 ها است. )     (های عصبی پشتیبان چند برابر نورون. در بافت عصبی، تعداد یاخته2

 سان، هر استخوانی که با جناغ مفصل دارد، دنده است. )     (. در اسکلت ان3

 شرکت کننده در دفاع اختصاصی، قابلیت تراگذری )دیاپدز( دارند. )     ( های سفیدگویچه.  همه 4

 اند. )     (ای که مسئول انقباض سریع هستند، برای شناکردن ویژه شده.  تارهای ماهیچه5

 دهند. )     (ها را در جهت شیب غلظت عبور میدار، یونهای دریچههای نشتی برخلاف کانال. در پتانسیل عمل، کانال6

 شود. )     (ترین لایه چشم منشعب میگردد، در مجاورت داخلی. سرخرگی که از محل عصب بینایی وارد چشم می7

 شود. )     (می های ناحیه شکم ترشحشود، از غده. هر هورمونی که باعث افزایش قند خون می8

2 

 نمره

 با هم مقایسه کنید: یک موردهر یک از موارد زیر را در  2

 ای شبکیه چشمهای مخروطی و استوانهگیرنده (الف

 

 های دفاعی مکمل و  پرفورین( پروتئینب

 

 

1 

 نمره

 کند؟ها به بدن، تب ایجاد میالف( کدام قسمت مغز در پاسخ به ورود میکروب 3

 ای شدید خطرناکند؟ )دو دلیل بیاورید(هب( چرا تب

 

 

75/0 

 نمره

 های مناسب پر کنید.جاهای خالی را با کلمه 4

 های .....................  مغز توسط مایع .....................  پر شده است.مجرای مرکزی نخاع همانند فضای بین پرده. 1

 شود...........  به صورت غیرمستقیم به .....................  متصل می. در چشم انسان، جسم مژگانی از طریق ...........2

 شود.ها می. هورمون .....................  مانع از برداشت کلسیم از استخوان3

 کنند.های قرمز پیر پاکسازی می. درشت خوارهای موجود در .....................  و ....................، بدن را از گویچه4

75/1 

 نمره

شخصی به پزشک درمانگاه مراجعه کرده و از سرگیجه و عدم تعادل خود شکایت دارد. پزشک، وی را به متخصص  5

 دهد. علت ارجاع چیست؟گوش و حلق و بینی ارجاع می
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 نمره
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 2 

 وزارت آموزش و پرورش          
 پرورش استان يزداداره کل آموزش و         

آموزش و پرورش ناحیه دو یزد ریتیمد  

 بخشی از سیستم هاورس( دو بخش مشخص شده را نامگذاری کنید.)در شکل  6

 
 

 

5/0 

 نمره

 های زیر پاسخ کوتاه بدهید.پرسش به 7

 کنند؟های مغز، حس سرخوشی ایجاد می. مواد اعتیادآور با اثر بر کدامیک از بخش1

 . در کدام بیماری چشمی، سطح قرنیه یا عدسی ناصاف است؟2

 شود؟سبب رشد بیشتر غده تیروئید میبا تولید نوعی هورمون،  غده. در شرایط فقر ید در غذا، کدام 3

 مورد( 2آورند؟ )های سفید بیشتری را به موضع آسیب دیده میها با تولید پیک شیمیایی، گویچهکدام یاخته. 4

 از داخل به خارج نام ببرید. به ترتیبهای مخ را های سفیدرنگ بین نیمکره.  رابط5

 شود؟خوارها دیده میهای ریز و روشن در کدامیک از بیگانهدانه. 6

 کجاست؟ Tهای سیت. محل بلوغ لنفو7 

 کند؟.  زلالیه مواد دفعی کدام ساختارهای شفاف چشم را جمع آوری می8

75/2 

 نمره

 های زیر پاسخ دهید:به پرسش "منحنی پتانسیل عمل"با توجه به  8

 الف( علت قسمت پایین رونده منحنی چیست؟

 

 ای را در شکل مشخص کنید که هر دو کانال دریچه دارب( نقطه

 اند؟تاسیمی همزمان بستهسدیمی و پ

 

5/0 

 نمره

 های زیر پاسخ دهید.به سوالبا توجه به شکل مقابل )مغز ماهی(  9

 الف( کدام بخش، معادل لوب پس سری مخ انسان است؟

 تر است؟از معادل آن در انسان بزرگ ،ب( کدام بخش

 دهد؟چه بخشی را نشان می ،ج( بخش الف

 نید.د( عصب بینایی را در شکل مشخص ک

1 

 نمره

 های زیر پاسخ دهید.های بدن به پرسشدر ارتباط با ماهیچه 10

  (  قرار دارد؟پشتالف( ماهیچه توام در کدام قسمت از بدن )جلو یا 

 شود؟ب( در چرخه انقباض ماهیچه، چه اتفاقی سبب جداشدن سر میوزین از اکتین می

 شود؟عث بلندشدن ساعد دست میسه سر(  با –ج( کوتاه شدن کدام ماهیچه بازو )دوسر 
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 نمره
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 وزارت آموزش و پرورش          
 پرورش استان يزداداره کل آموزش و         

آموزش و پرورش ناحیه دو یزد ریتیمد  

 های زیر پاسخ دهید:به پرسش "پوست"در رابطه با  11

 شود؟الف( چرم از کدام لایه پوست جانوران تهیه می

 ب( غده چربی در کدام لایه پوست قرار دارد؟

 شود؟ج( در زیر پوست، کدام نوع بافت پیوندی دیده می

 نتهای دارینه آزاد هستند یا غیرآزاد؟ا ،پوست فشار های عمقید( گیرنده

1 

 نمره

 ترین را انتخاب کنید:های داخل پرانتز، مناسباز بین واژه 12

 باشد.مونوسیت( می –شود )ماستوسیت . گویچه سفیدی که پس از دیاپدز به درشتخوار تبدیل می1

 شود.های پستانی میغده منجر به تولید شیر در ،اکسی توسین( پس از تولد –. هورمون )پرولاکتین 2

 حسی( است.  –های )حرکتی . ریشه شکمی در نخاع دارای نورون3

 شود.شکمی( مغز مشاهده می –. کیاسمای بینایی در سطح )پشتی 4

 از حد خاصی بزرگتر شود. تواندنمیعروس دریایی(  –اندازه )حشرات   .5

 (، نوعی یاخته خودی تغییر یافته هستند.IIترفرون این – Iهای ترشح کننده )اینترفرون . هر یک از یاخته6

5/1 

 نمره

 برای هر یک از موارد زیر یک دلیل علمی بنویسید: 13

 سالگی، کاهش تراکم استخوان در زنان بیشتر از مردان است.50الف( بعد از 

 

 شود.ب( هیستامین منجر به افزایش جریان خون در محل التهاب می

 

5/0 

 نمره

 ها پاسخ دهید:با توجه به استخوان نشان داده شده در شکل مقابل، به پرسش 14

 گیرد ؟ )محوری یا جانبی(کدام بخش از اسکلت انسان قرار می جزءالف( 

 شود؟ )کوتاه یا نامنظم(ب( از نظر شکل، چه نوع استخوانی محسوب می

 د؟نوع مفصلی دارهای مجاور خود چه نهای پشتی این استخوان با استخوانج( زایده

75/0 

 نمره

 شود؟ می سبب تضعیف سیستم ایمنی( Bیا  A) ، هورمون کدام بخش1الف( در شکل  15

 ، روی کلیه گیرنده دارد؟1کدام هورمون تولیدشده از شکل ب( 

 شود؟به طرف بخش مشخص شده با علامت ؟ چه بافتی ساخته می 2ج( در شکل 

75/0 

 نمره

 ها پاسخ دهید.ابل، به پرسشبا توجه به شکل مق 16

 نشان دهنده چه بخشی است؟  1( بخش الف

 کند؟کدام پیک شیمیایی را به خون ترشح می  2ب( بخش 

 باشد؟های ساقه مغز میجزء کدام یک از قسمت 3ج( بخش 

 چه نام دارد؟ 5و  4ج( فضای لوزی شکل بین بخش 

 

1 

 نمره
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 4 

 وزارت آموزش و پرورش          
 پرورش استان يزداداره کل آموزش و         

آموزش و پرورش ناحیه دو یزد ریتیمد  

 ست؛ با توجه به فرایند انعکاس عقب کشیدن د 17

 الف( مرکز تنطیم این فرایند در بدن کجاست؟

 تحریکی( –ب(  سیناپس بین نورون رابط و نورون حرکتی ماهیچه سه سر از چه نوعی است؟ )مهاری 

 شود؟ای مشاهده میج( در ماده خاکستری نخاع، چند جسم یاخته

75/0 

 نمره

 )یک مورد اضافی است(هر یک از موارد مرتبط ستون الف را به ستون ب وصل کنید.  18

 

75/0 

 نمره

 گزینه مناسب را انتخاب کنید: 19

 . در یک فرد سالم، دسته استخوان چکشی روی ........... و کف استخوان رکابی روی ........... قرار دارد.1

 دریچه بیضی  –ب( پرده صماخ        استخوان سندانی                             –الف( پرده صماخ 

 استخوان سندانی –د( استخوان سندانی                           دریچه بیضی           –ج( استخوان سندانی 

دارد، تصویر اشیا کند. وقتی این شخص عینکش را برمی. فردی برای اصلاح بینایی خود از عدسی همگرا استفاده می2

 ........... شبکیه تشکیل خواهد شد.

 دور، در جلوید(                     ب( دور، بر روی                    ج( نزدیک، در جلوی                یالف( نزدیک، بر رو

 . اثر کدامیک از مواد زیر، بر تراکم استخوان متفاوت از بقیه است؟3

 د( هورمون پاراتیروئیدی             لی    های الکج( نوشیدنی                   ب( افزایش وزن  الف( دخانیات                        

 های اکتین سارکومر در زمان انقباض نسبت به حالت استراحت به ترتیب چه تفاوتی دارد؟. طول میوزین و فاصله رشته4

 ثابت –د( کاهش                        کاهش –ج( ثابت              کاهش –ب( کاهش                     ثابت –الف( ثابت 

 ........... نیستهایی که روی دستگاه ایمنی بدن انسان تاثیرگذارند، ممکن . هورمون5

 ب( در افزایش قند خون نقش داشته باشند                            الف( موجب تعادل آب بدن شوند             

 د( در افزایش کلسیم خوناب نقش داشته باشند                             ای در جلوی نای ترشح شوند   ج( از غده

 . چند مورد در ارتباط با دومین خط دفاعی بدن انسان صحیح است؟6

 توانند از اپیدرم پوست خارج و به درم وارد شوند.ای میهای دارینهیاخته 

 ها شود.تواند موجب مرگ باکتریآنزیم لیزوزیم موجود در اشک و بزاق می 

 ریزند.های خود را به روی انگل میجای بیگانه خواری، محتویات دانه ها بهائوزینوفیل 

 شود.ها از یاخته خارج میها برخلاف بازوفیلهای ماستوسیتمحتویات دانه 

 4 د(                                          3ج(                                    2 ب(                                    1الف( 
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 نمره

   20 

 «موفق و سربلند باشید» 
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 1 

 وزارت آموزش و پرورش          
 اداره کل آموزش و پرورش استان يزد        

آموزش و پرورش ناحیه دو یزد ریتیمد  

 آرامش خاطر پاسخ دهید.ل به خدا وتوکّ با رابه دقت بخوانید و سؤالات زير  ضمن خیرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزيز،

 :نام و نام خانوادگي
  

 نمره با عدد : 

                                      :                                                       نمره با حروف

 بارم سؤالات ردیف

 مشخص کنید. "ص و غ"های زیر را با درستی یا نادرستی هر یک از عبارت 1

  () ص ه داران استخوانی مشابه است. .  اساس حرکت در مهره داران غضروفی با مهر1

 ( غ) ها است. های عصبی پشتیبان چند برابر نورون. در بافت عصبی، تعداد یاخته2

 ( غ) هر استخوانی که با جناغ مفصل دارد، دنده است.  . در اسکلت انسان،3

  ) ص (شرکت کننده در دفاع اختصاصی، قابلیت تراگذری )دیاپدز( دارند.  های سفیدگویچه.  همه 4

  ( غ) اند. ای که مسئول انقباض سریع هستند، برای شناکردن ویژه شده.  تارهای ماهیچه5

 ( غ) دهند. ها را در جهت شیب غلظت عبور میدار، یونهای دریچهبرخلاف کانال های نشتی. در پتانسیل عمل، کانال6

  ) ص (شود. ترین لایه چشم منشعب میگردد، در مجاورت داخلی. سرخرگی که از محل عصب بینایی وارد چشم می7

  ص () شود. های ناحیه شکم ترشح میشود، از غده. هر هورمونی که باعث افزایش قند خون می8

2 

 نمره

شود، ( مخروطی در نور زیاد و استوانه ای در نور کم تحریک می1ای شبکیه چشم: های مخروطی و استوانهگیرنده الف( 2

 ای دارد.( مخروطی ماده حساس به نور کمتر از استوانه2

 

کند و با از منفذ ایجاد می پروتئین مکمل در غشای باکتری )یاخته بیگانه( های دفاعی مکمل و  پرفورین:  ب( پروتئین

شود ولی پرفورین در غشای یاخته آلوده به ویروس یا سرطانی بین بردن کنترل عبور و مرور باعث مرگ باکتری می

 کند تا با عبور آنزیم مرگ برنامه ریزی شده، یاخته از بین برود.)یاخته خودی( منفذ ایجاد می

 

1 

 نمره

 هیپوتالاموس کند؟ها به بدن، تب ایجاد میورود میکروب الف( کدام قسمت مغز در پاسخ به 3

 های شدید خطرناکند؟ )دو دلیل بیاورید(ب( چرا تب

 ( افزایش سیالیت غشا و افزایش نفوذپذیری آن2های بدن، ها و آنزیم( از کارافتادن پروتئین1
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 نمره

 های مناسب پر کنید.جاهای خالی را با کلمه 4

 پر شده است.  نخاعی -مغزی مغز توسط مایع   مننژهای نخاع همانند فضای بین پرده مجرای مرکزی. 1

 شود.متصل می عدسیبه صورت غیرمستقیم به   تارهای آویزی. در چشم انسان، جسم مژگانی از طریق 2

 شود.ها میمانع از برداشت کلسیم از استخوان  کلسی تونین. هورمون 3

 کنند.های قرمز پیر پاکسازی میبدن را از گویچه ،طحالو   کبد. درشت خوارهای موجود در 4

75/1 

 نمره

شخصی به پزشک درمانگاه مراجعه کرده و از سرگیجه و عدم تعادل خود شکایت دارد. پزشک، وی را به متخصص  5

 یده است.بخش دهلیزی گوش که در تعادل نقش دارد آسیب د دهد. علت ارجاع چیست؟گوش و حلق و بینی ارجاع می
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 بخشی از سیستم هاورس( دو بخش مشخص شده را نامگذاری کنید.)در شکل  6

 یاخته استخوانی

 های کلاژنای و رشتهماده زمینه

 
 

 

 

 های زیر پاسخ کوتاه بدهید.به پرسش 7

 ای(لیمبیک )کنارهدستگاه  کنند؟های مغز، حس سرخوشی ایجاد می. مواد اعتیادآور با اثر بر کدامیک از بخش1

 آستیگماتیسم . در کدام بیماری چشمی، سطح قرنیه یا عدسی ناصاف است؟2

 هیپوفیز پیشین شود؟سبب رشد بیشتر غده تیروئید میبا تولید نوعی هورمون،  غده. در شرایط فقر ید در غذا، کدام 3

ماکروفاژ  مورد( 2آورند؟ )موضع آسیب دیده میهای سفید بیشتری را به ها با تولید پیک شیمیایی، گویچه. کدام یاخته4

 و یاخته سنگفرشی مویرگ

 ایم پینهسه گوش و جس از داخل به خارج نام ببرید. به ترتیبهای مخ را های سفیدرنگ بین نیمکره.  رابط5

 نوتروفیل شود؟خوارها دیده میهای ریز و روشن در کدامیک از بیگانهدانه. 6

 تیموس کجاست؟ Tهای . محل بلوغ لنفوسیت7 

 قرنیه و عدسی کند؟.  زلالیه مواد دفعی کدام ساختارهای شفاف چشم را جمع آوری می8
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش "منحنی پتانسیل عمل"با توجه به  8

 الف( علت قسمت پایین رونده منحنی چیست؟

 ی پتاسیمهاهای دریچه دار پتاسیمی و خروج یونبازشدن کانال

 ای را در شکل مشخص کنید که هر دو کانال دریچه دارب( نقطه

 قله نمودار اند؟سدیمی و پتاسیمی همزمان بسته
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 های زیر پاسخ دهید.به سوالبا توجه به شکل مقابل )مغز ماهی(  9

 ج الف( کدام بخش، معادل لوب پس سری مخ انسان است؟

 د تر است؟ر انسان بزرگاز معادل آن د ،ب( کدام بخش

 بصل النخاع دهد؟چه بخشی را نشان می ،ج( بخش الف

 زیر لوب بینایی د( عصب بینایی را در شکل مشخص کنید.
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 های زیر پاسخ دهید.های بدن به پرسشدر ارتباط با ماهیچه 10

  (  قرار دارد؟پشتالف( ماهیچه توام در کدام قسمت از بدن )جلو یا 

 به سر میوزین ATPاتصال  شود؟چرخه انقباض ماهیچه، چه اتفاقی سبب جداشدن سر میوزین از اکتین میب( در 

 شود؟سه سر(  باعث بلندشدن ساعد دست می – دوسرج( کوتاه شدن کدام ماهیچه بازو )
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 های زیر پاسخ دهید:به پرسش "پوست"در رابطه با  11

 درم شود؟نوران تهیه میالف( چرم از کدام لایه پوست جا

 درم ب( غده چربی در کدام لایه پوست قرار دارد؟

 چربیشود؟ ج( در زیر پوست، کدام نوع بافت پیوندی دیده می

 غیرآزاد انتهای دارینه آزاد هستند یا غیرآزاد؟ ،پوست فشار های عمقید( گیرنده
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 اب کنید:ترین را انتخهای داخل پرانتز، مناسباز بین واژه 12

 باشد.( میمونوسیت –شود )ماستوسیت . گویچه سفیدی که پس از دیاپدز به درشتخوار تبدیل می1

 شود.های پستانی میمنجر به تولید شیر در غده ،اکسی توسین( پس از تولد – پرولاکتین. هورمون )2

 حسی( است.  – حرکتیهای ). ریشه شکمی در نخاع دارای نورون3

 شود.( مغز مشاهده میشکمی –. کیاسمای بینایی در سطح )پشتی 4

 از حد خاصی بزرگتر شود. تواندنمیعروس دریایی(  – حشراتاندازه )  .5

 (، نوعی یاخته خودی تغییر یافته هستند.IIاینترفرون  – Iاینترفرون های ترشح کننده ). هر یک از یاخته6
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 یر یک دلیل علمی بنویسید:برای هر یک از موارد ز 13

   به دلیل یائسگی و توقف ترشح سالگی، کاهش تراکم استخوان در زنان بیشتر از مردان است. 50الف( بعد از 

 های جنسیهورمون

 به دلیل اینکه گشادکننده رگ استشود. ب( هیستامین منجر به افزایش جریان خون در محل التهاب می
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 ها پاسخ دهید:تخوان نشان داده شده در شکل مقابل، به پرسشبا توجه به اس 14

 یا جانبی( محوریگیرد ؟ )کدام بخش از اسکلت انسان قرار می جزءالف( 

 (نامنظمشود؟ )کوتاه یا ب( از نظر شکل، چه نوع استخوانی محسوب می

 لغزنده د؟نهای مجاور خود چه نوع مفصلی دارهای پشتی این استخوان با استخوانج( زایده

75/0 
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 شود؟می سبب تضعیف سیستم ایمنی( Bیا  A) ، هورمون کدام بخش1الف( در شکل  15

A  
 آلدسترون ، روی کلیه گیرنده دارد؟1کدام هورمون تولیدشده از شکل ب( 

  شود؟به طرف بخش مشخص شده با علامت ؟ چه بافتی ساخته می 2ج( در شکل 

 پیوندی غضروف
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 ها پاسخ دهید.با توجه به شکل مقابل، به پرسش 16

 تالاموس نشان دهنده چه بخشی است؟  1( بخش الف

 ملاتونین کند؟کدام پیک شیمیایی را به خون ترشح می  2ب( بخش 

 مغز میانی باشد؟های ساقه مغز میجزء کدام یک از قسمت 3ج( بخش 

 ن چهارمبط چه نام دارد؟ 5و  4ج( فضای لوزی شکل بین بخش 
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 با توجه به فرایند انعکاس عقب کشیدن دست؛  17

 نخاع الف( مرکز تنطیم این فرایند در بدن کجاست؟

 تحریکی( – مهاریب(  سیناپس بین نورون رابط و نورون حرکتی ماهیچه سه سر از چه نوعی است؟ )

 تا4 شود؟ای مشاهده میج( در ماده خاکستری نخاع، چند جسم یاخته
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 هر یک از موارد مرتبط ستون الف را به ستون ب وصل کنید. )یک مورد اضافی است( 18
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید: 19

 . در یک فرد سالم، دسته استخوان چکشی روی ........... و کف استخوان رکابی روی ........... قرار دارد.1

  دریچه بیضی –ب( پرده صماخ        انی                            استخوان سند –الف( پرده صماخ 

 استخوان سندانی –د( استخوان سندانی                           دریچه بیضی           –ج( استخوان سندانی 

د، تصویر اشیا دارکند. وقتی این شخص عینکش را برمی. فردی برای اصلاح بینایی خود از عدسی همگرا استفاده می2

 ........... شبکیه تشکیل خواهد شد.

 دور، در جلوید(                     ج( نزدیک، در جلوی                    ب( دور، بر روی                الف( نزدیک، بر روی

 . اثر کدامیک از مواد زیر، بر تراکم استخوان متفاوت از بقیه است؟3

 د( هورمون پاراتیروئیدی             های الکلی    ج( نوشیدنی                   ب( افزایش وزن               الف( دخانیات           

 های اکتین سارکومر در زمان انقباض نسبت به حالت استراحت به ترتیب چه تفاوتی دارد؟. طول میوزین و فاصله رشته4

 ثابت –د( کاهش                        کاهش –ج( ثابت               کاهش – ب( کاهش                    ثابت –الف( ثابت 

 ........... نیستهایی که روی دستگاه ایمنی بدن انسان تاثیرگذارند، ممکن . هورمون5

 ندب( در افزایش قند خون نقش داشته باش                             الف( موجب تعادل آب بدن شوند             

 د( در افزایش کلسیم خوناب نقش داشته باشند                              ای در جلوی نای ترشح شوند   ج( از غده

 . چند مورد در ارتباط با دومین خط دفاعی بدن انسان صحیح است؟6

 توانند از اپیدرم پوست خارج و به درم وارد شوند.ای میهای دارینهیاخته 

 ها شود.تواند موجب مرگ باکتریوجود در اشک و بزاق میآنزیم لیزوزیم م 

 ریزند.های خود را به روی انگل میها به جای بیگانه خواری، محتویات دانهائوزینوفیل 

 شود.ها از یاخته خارج میها برخلاف بازوفیلهای ماستوسیتمحتویات دانه 

 4د(                                          3ج(                                     2( ب                                    1الف( 
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